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Общественные науки. Политика. Экономика.
327.(5-015)
Ц 38
[bookmark: _GoBack]	Центральная Азия в условиях глобальной трансформации  : материалы ХV Ежегодной конференции КИСИ при Президенте РК по безопасности. - Алматы : КИСИ при Президенте Республики Казахстан , 2017. - 168 с. - Цена:620.00 тен.
 

331.5(574)
С 56
	Современное состояние рынка труда в Казахстане . -Астана : Казахстанский институт стратегических исследований при Президенте Республики Казахстан, 2017. - 100 с. - (Казахстанский институт стратегических исследований при Президенте Республики Казахстан). - Цена:490.00 тен.

   
Общественная жизнь. Жизнь народа. Культура народа.
394/395(594.4)
Р 82
Рубрук, Гильом де. 
	Путешествие в Евразийские страны / Г. Рубрук. - Усть-Каменогорск, 2007. - 96 с.-Цена:700.00 тен.



Науки об окружающей среде. Социальная экология.
504.03(574.4)
Н 12
	На краю бездны : экология. -Усть-Каменогорск : ТОО "ПРОФИТ", 2005. - 20 с.- б/ц


Искусство. Живопись.Музыка.
73/76
Ф 73
	Флорентийское искусство = Masterworks of Florentineart: Коллекции Эрмитажа. Вып.48.. -Ленинград: "Аврора" , 1983. - 13 л. : цв.ил.- б.ц.


73/76
Ф 84
	Французская миниатюра ХIII-XVI веков : государственная публичная библиотека имени М.Е. Салтыкова-Щедрина; 16 открыток. - Ленинград : Аврора, 1984 : 16 открыток_. - б/ц
 
784
П 89
	Пусть станут музыкой стихи: Сборник песен И. Кабанова, Н. Тепфера, В. Ступницкого на стихи М. Чистякова -Усть-Каменогорск, 2008. - 164 с.- Цена:720.00 тен.



Языкознание. Лингвистика. Языки.
811.112.2(072)
А 87
Архипкина Г.Д 
	Тесты по немецкому языку : Пособие для выпускников средних школ и абитуриентов / Г.Д Архипкина. - Москва- Ростов-на- Дону : Издательский центр "МарТ", 2004. - 256 с. -(Серия "Тестирование и единый экзамен") - Цена:340.00 тен
 

811.111(075.3)
В 31
Верещагина И.Н. 
	Английский язык: Учебное пособие для V класса школ с углубленным изучением английского языка / И. Н. Верещагина, О.В Афанасьева. - М. : Просвещение, 1996. - 336 с. - Цена:400.00 тен


811.112.2"36
Г 52
Гладилин Н.В. 
	Практическая грамматика немецкого языка: Упражнения. Ключи / Н. В. Гладилин. - М. : АЙРИС-пресс, 2004. - 320 с. -(Домашний репетитор) - Цена:120.00 тен

811.112'.2
Д 16
Дамзова Е.К 
	Викторины на немецком языке: Книга для учителя: Из опыта работы / Е.К Дамзова. - М. : Просвещение, 1991. - 72 с. - Цена:100.00 тен


811.411,21=161=51
Д 56
	Добро пожаловать в Астану! = Астанаға қош келдіңіз! : Арабско- русско- казахский, казахско- русско- арабский Разговорник.. -Алматы : "Сардар" баспа үйі, 2017. - 208 с. - Цена:2475.00 тен
 

811.111:53
Д 64
Долгополова, Ирина Михайловна. 
	Английский язык для физиков = I.M.Dolgopolova. English For Physicists / И. М. Долгополова. -М. : Издательство Московского Университета, 1970. - 160 p. - Цена:100.00 тен


811.512.1
К 17
Калинина З.М. 
	Дари-пушту- русский разговорник / З. М. Калинина, Л.С Яцевич, М.А Диас-Гонсалес. -М. : Русский язык, 1989. - 449 с.- Цена:250.00 тен


811.111: 619(075)
Л 82
Луйгас А.Л 
	Учебное пособие по английскому языку для ветеринарного и зоотехнического факультетов ] / А.Л Луйгас. - М.: "Высшая  школа", 1963. - 164 с. -(English Reader For Students Of Veterinary And Zootechnic Faculties). - Цена:100.00 тен


Художественная литература.Литературоведение

821.161.1-4(574.4)
А 47
Алексеев, Николай. 
	Отголоски большой войны : очерки, стихи / Н. Алексеев. - Семей : Издательство "ТАЛАНТ", 2009. – 165с.- Цена:670.00 тен.
 

821.512.122:161.1
Б 44
Бельгер, Герольд. 
	Плетенье чепухи Т.1. / Г Бельгер . -Алматы : ИП"Спанова", 2017. - 366 с. - Цена:1355.36 тен.


821.512.122:161.1 
Б 44
Бельгер, Герольд. 
	Плетенье чепухи  Т.2. / Г Бельгер . - Алматы : ИП"Спанова", 2017. - 349 с. - Цена:1296.43 тен.
 

821.512.122:161.1
Б 44
Бельгер, Герольд. 
	Плетенье чепухи  Т.3. / Г Бельгер. -Алматы : ИП"Спанова", 2017. - 286 с. - Цена:1031.25 тен.

821.512.122:161.1
Б 44
Бельгер, Герольд. 
	Плетенье чепухи Т.4. / Г Бельгер . -Алматы : ИП"Спанова", 2017. - 302 с. - Цена:1119.65 тен.

 
821.161.1-1(574.4)
Б 90
Будрин, Иван. 
	Заветная околица: лирика / И. Будрин. - Б.м. : Усть-Каменогорск, 2004. - 187 с. - Цена:400.00 тен.


821.512.122-3
В 64
	Возвращение к себе: сборник прозы современных казахстанских писателей. - Алматы, 2016. - 262 с.- Цена:500.00 тен.


821.161.1(574)
Г 95
Гурский, Анатолий. 
	Рассветная улыбка заката: Новеллистический роман / А.С Гурский. -Астана : Фолиант, 2017. - 317 с. - Цена:1584.00 тен.


821.161.1-1(574.4)
З - 43
	Звено Алтая: история и современность: к 90-летию Восточно-Казахстанского литературного объединения. - Усть-Каменогорск : "Либриус", 2011. - 471 с. - Цена:780.00 тен.
 

821.161.1-1(574.4
И 85
Исаченко, Александр. 
	Тетрадка в клеточку  / А. Исаченко. - Усть-Каменогорск, 2015. - 122 с. - Цена:500.00 тен.


821.161.1-4(574.4)
К 17
Каланчина, Ирина. 
	А, может, счастье - это просто жить... : к 100-летию Михаила Чистякова / И. Каланчина. -Усть-Каменогорск : ИП Аникин Б.П., 2017. - 116 с.- Цена:700.00 тен.
 

821.161.1-1(574.4)
К 90
Кулёв, Илья Павлович. 
	О самом главном в жизни - о любви  : поэтический сборник / И. П. Кулёв . -Усть-Каменогорск : "Медиа-Альянс", 2017. - 100 с.- Цена:350.00 тен.


821.161.1-1(574.4)
К 90
Кулёв , Илья Павлович. 
	Покороче, пожалуйста : поэтические миниатюры / И. П. Кулёв . -Усть-Каменогорск : ИП Аникин Б.П., 2016. - 40 с. - Цена:350.00 тен.


821.161.1-1(574.4)
М 17
Максимова, Надежда. 
	Околица : сборник стихов / Н. Максимова. -Усть-Каменогорск, 2013. - 152 с._.-ISBN 978--601-7005-8-0. - Цена:700.00 тен.


821.161.1-1(574.4)
М 23
Манаков, Юрий. 
	Костерок под отвесной скалой  : новые стихи / Ю. Манаков. -Усть-Каменогорск, 2016. - 112 с.- Цена:430.00 тен.


821.161.1-1(574.4)
М 33
Матвеева Н.С. 
	Когда в душе любовь и вера есть...  : поэзия / Н. С. Матвеева. -Усть-Каменогорск : Шыгыс  Полиграф, 2017. - 414 с. :.- Цена:800.00 тен.
 
821.161.1-1(574.4)
Р 41
Репенко Л.И. 
	Муза приоткрыла мои двери  : стихотворение / Л. И. Репенко. -Усть-Каменогорск, 2010. - 144 с. - Цена:700.00 тен.
 
821.161.1-1(574.4)
Т 93
Тыцких, Михаил. 
	Грехи наши тяжкие:( Вопль смертного) : Избранные произведения / М. Тыцких. -Усть-Каменогорск : "Медиа-Альянс", 2006. - 172 с - Цена:600.00 тен.
 

821.111
Ш 41
Шекспир, Вильям. 
	Отелло  = Shakespeare. Othello. The Moor of  Venice : Полный текст трагедии с коментариями проф. М.Морозова / В Шекспир. - М: Издательство литературы на иностранных языках, 1950. - 155 с._. - Цена:230.00 тен.
 
 
821.512. 122.09
Щ 61
Щербаков, Борис. 
	Звездная степь Жидебая  / Б. Щербаков. - Усть-Каменогорск : "Восток - Печать", 2017. - 342 с. : ил. - Цена:2000.00 тен.
 

Краеведение

908.(574.4)
Г 52
Глазкова Е.И. 
	Алтай есть горная страна : сборник статей / Е. И. Глазкова. -Усть-Каменогорск, 2016. - 189 с._. - Цена:900.00 тен.


908.(574.4)
Ч-46
	Черемшанский альбом (Отец и сын) -Усть-Каменогорск : Изд. "Восток-Печать", 2017. - 92 с.- Цена:400.00 тен.


                                                 
Всеобщая история.Зарубежная история.
94:061(574.4)
З-68
Злотников, Анатолий. 
	У всех у нас история одна (История молодёжного движения восточного Казахстана) Хроника, факты, события, люди... / А Злотников, Г Пуссеп. - Усть-Каменогорск : "Восток - Печать", 2013. - 380 с. : цв.ил. -(Пролетарии всех стран, соединяйтесь!) - Цена:1050.00 тен.
 

94 (497.2)
И 90
	История на България. В четиринадесет тома Том.1 : Първобитнообщинен и робовладелски строй. Траки. -София : Издателство на Българската академия на науките, 1979. - 471 с. - Цена:600.00 тен.

94 (497.2)
И 90
	История на България в четиринадесет тома 
Том пети : Българско възраждане ХVIII- средата на ХІХ в. -София : Издателство на Българската Академия на науките, 1985. - 559 с.. -(Българска Академия на науке единен центр по история институт по история). - Цена:600.00 тен

94 (497.2)
И 90
	История на България в четиринадесет тома.
Том.6 : Българско възраждане 1856-1878. -София : Издательство на Българската Академия на науките, 1987. - 641 с. - Цена:600.00 тен.



94 (34)
Ц 31
Цезарь Гай Юлий 
	Записки о войне с Галлами 
Книга вторая = C. Julius Caesar Commentarii de Bello Gallico: Учебное пособие для высших учебных заведений/ С введением и комментариями С.И.Соболевского. С 16 рис. и 1 планом. - М.: Издательство литературы на иностранных языках, 1946. - 80 с. - (Римские классики). - Цена:100.00 тен.
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